



С праздником, молодежь!

Дорогие друзья, молодежь Уинского района! Сердечно поздравляю вас с Днем молодежи!

Юность - лучший период жизни, когда человек преисполнен сил и самых светлых надежд, оптимизма, уверенности и жажды добиться поставленных целей.

Молодежь - это огромный потенциал развития России, района. Сегодня в районе насчитывается более 3000 молодых людей и отраднее то, что наибольшая её часть участвует в волонтерском и добровольческом движении, акциях, программах, реализует молодежные проекты. Мы гордимся многими молодыми людьми, подающими большие надежды в спорте, образовании, творчестве, уверенными в своих силах, занимающими активную жизненную позицию. Радуют нас и молодые специалисты, возвращающиеся в район. Самые лучшие ожидания и надежды мы всегда связываем с молодежью.

В канун Дня молодежи прозвучал последний звонок для выпускников школ района. В жизнь вступает новое поколение, силами которого Уинский район должен совершить прорыв - стать еще краше, комфортнее, успешнее. От вас, молодых, зависит то, каким станет наш район в ближайшие годы.

От души желаю вам здоровья и счастья, быть упорными и целеустремленными на пути к своей мечте, дерзать, не бояться трудностей, преодолевать неизбежные препятствия и стремиться к успеху, созиданию во славу малой родины и нашего славного Отечества!

Начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района
Н.И.Кочетова



Уважаемые жители Уинского района!

Примите искренние поздравления с Днем молодежи!

Это праздник юности, нашего будущего. Присущая молодому поколению восприимчивость ко всему новому и прогрессивному, стремление к совершенству, умение мечтать и творить помогают полнее реализовать свои многогранные способности и таланты.

Наша молодежь всегда была замечательная, целеустремленная и талантливая. С годами она все больше добивается высоких результатов в учебе, спорте и творчестве. Силы, ум, талант и энергия

нашей молодежи - это залог успешного будущего района. Уверены, что сегодняшнее поколение внесет свой вклад в развитие и процветание своей малой родины.

От всей души желаем всем представителям молодого поколения успехов в учебе и работе, счастья, любви и больших перспектив в жизни! Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые амбициозные планы!

Глава Уинского муниципального района А.М.Козюков
Председатель Земского Собрания Е.М.Козлова

Короткой строкой

Заслуженная награда

Земское Собрание Уинского муниципального района Пермского края

Решение

от 25 июня 2015 года № 83

О награждении Почетной грамотой Уинского района Зомаревой Г.М.

Руководствуясь решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 20.03.2008 г. № 424 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Уинского района», учитывая ходатайство комиссии по рассмотрению кандидатур для награждения Почетной грамотой Уинского района от 11 июня 2015 года, Земское Собрание Уинского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Наградить Зомареву Галину Максимовну, главного зоотехника ООО «Нива», Почетной грамотой Уинского района за многолетний, добросовестный труд в отрасли сельского хозяйства, высокий профессионализм, большой личный вклад в экономическое развитие территории Аспинского сельского поселения и в связи с 55-летием со дня рождения.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Родник».

Глава муниципального района А.М.Козюков

Председатель Земского Собрания муниципального района Е.М.Козлова

Очередное подорожание

Коммунальные услуги в Прикамье подорожают с 1 июля.

Тарифы на коммунальные услуги изменятся во всех регионах России. Предельный рост тарифов для Пермского края, установленный решением Федеральной службы по тарифам, составил по водоснабжению и водоотведению 9,1%, по тепловой энергии 8,9%.

Для городского населения, проживающего в домах с газовыми плитами, рост тарифов на электроэнергию составит 9,4%, для горожан, пользующихся электроплитами, а также для сельских жителей - 11,3%. Изменятся цены на природный газ: на 7,5% по направлению использования «пищеприготовление» и на 9,2% - на отопление.

На индексацию стоимости коммунальных услуг влияют инфляция, рост стоимости регулируемых услуг на уровне федерации, необходимость ускоренного обновления инженерных сетей. Все тарифные решения на 2015 год, принятые РСТ, утверждены не выше обозначенных предельных уровней. Предельный рост стоимости коммунальных услуг для жителей края утвержден в разрезе муниципальных образований, что позволяет повысить уровень защищенности граждан в отличие от старого принципа расчета «средней температуры» по региону.

Вечная память



В минувший четверг около здания Уинской средней общеобразовательной школы прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию мемориальной доски, увековечивающей память Максимова Эдиссона Михайловича, которому в этот день исполнилось бы 90 лет со дня рождения.

В этот день пришли вспомнить своего учителя и наставника бывшие ученики Эдиссона Михайловича, а также те, кому довелось вместе работать с ним в школе.

Большое количество теплых слов прозвучало в этот день в адрес юбиляра.

Право открыть мемориальную доску предоставили внуку и правнуку Э.М.Максимова.

Подробности мероприятия читайте в одном из ближайших номеров.

На фото: ближайшие родственники Э.М.Максимова



Спасибо, доктор!

В Прикамье подведены итоги традиционного краевого конкурса «Врач года-2015».



- Работу свою люблю и, если бы родилась заново, то без колебаний выбрала бы только ее — профессию врача, вот почему и служу на этом поприще уже более 25 лет, - поделилась Жанна Годовалова, главный специалист по функциональной диагностике города Перми, заведующая отделением детской поликлиники №5.

Признание коллег окрыляет

Она стала победительницей в номинации «Лучший врач инструментальной диагностики» краевого конкурса «Врач года-2015». Окончив Пермский медицинский институт, Жанна Викторовна более четверти века отдала любимому делу. По ее словам, за последние два-три года существенно улучшилась материально-техническая база медицинского учреждения, где она трудится, и всего прикамского здравоохранения в целом, появилось современное оборудование, что позволяет диагностировать заболевания в ранних стадиях, а, значит, увеличивать шансы на выздоровление больных.

- Самое главное для любого врача, тем более детского, - это внимательное отношение к пациенту, профессиональное и че-

ловеческое. А маленькие пациенты, среди которых и дети до года, особенно в этом нуждаются. Я знаю это и как врач, и как мама, у меня своих детей двое. Считаю, что такие конкурсы, как «Врач года», нужны медикам. Признание коллег окрыляет, вдохновляет, добавляет уверенности, повышает самооценку. Но особенно приятно, когда говорят спасибо пациенты. Понимаешь, что ты нужен людям.

Ни секунды расслабления

В понедельник, 22 июня, в Органном зале филармонии прошла церемония награждения победителей ежегодного краевого конкурса «Врач года». При поддержке губернатора Виктора Басаргина он проводится на территории Прикамья уже в третий раз. «Турнир» медиков призван укреплять авторитет профессии, отмечать врачей, обладающих глубокими знаниями и высокой квалификацией. В прошлом году было положено начало традиции ежегодно заносить имена лучших работников отрасли в Книгу почета здравоохранения Пермского края. Нынче своих кандидатов на краевой конкурс выдвинули 67 медицинских учреждений Прикамья. За право быть первым в

профессии боролись 135 достойнейших из достойных, в результате названо 33 победителя. Среди них терапевты и педиатры, хирурги и урологи, кардиологи и реаниматологи, фтизиатры и онкологи, участковые и сельские врачи и даже судмедэксперт.

Важно

Подвело итоги и жюри Всероссийского конкурса врачей 2015 года. Имена победителей стали известны накануне профессионального праздника медицинских работников России, который страна отметила 21 июня. Среди лауреатов конкурса 11 работает в Пермском крае. Так, первых премий удостоены: в номинации «Лучший врач медицинской реабилитации» — Ираида Перминова, врач-физиотерапевт

- Сегодня практически каждый четвертый из числа победителей всероссийского конкурса лучших врачей — это врач пермский, прикамский, - сказал в своем приветственном слове губернатор Виктор Басаргин. - Вот высочайшая оценка вашего труда. На вас огромная ответственность, нельзя позволить себе черствости по отношению к пациентам, нельзя позволить себе расслабиться ни на секунду! Понимая, что важный фактор выздоровления пациента — равнодушие.

Внедрять технологии XXI века

Первые награды семейным и детским врачам вручила исполняющая обязанности заместителя председателя

первоклассных врачей клиники вручил Виктор Басаргин.

Важнейшая отрасль

Здравоохранение Пермского края — одно из важнейших направлений политики

противотуберкулезного клинического диспансера «Фтизиопульмонология»; в номинации «Лучший инфекционист» — Людмила Наумова, заместитель главного врача по медицинской работе Пермской краевой клинической инфекционной больницы; в «Специальной номинации» — Александр Туев, заведующий кафедрой госпитальной терапии Пермского государственного медицинского университета. Еще 8 врачей заняли вторые и третьи места в своих номинациях.

Правительства Пермского края Ольга Ковтун.

- Сегодня в медицине Прикамья работают люди самоотверженные, преданные своей специальности, делающие все для того, чтобы сохранять здоровье людей разных поколений. Перед медиками Пермского края, как и всей страны, стоят важные задачи. Необходимо, чтобы было меньше болезней, меньше драматических исходов, чтобы снижались показатели смертности, увеличивалась продолжительность жизни. Мы должны внедрять в Прикамье высокие технологии, которых достигла современная медицина, - заявила Ольга Ковтун.

Всех приглашенных на церемонию растрогало вручение награды за уникальную операцию. Ее удостоен коллектив Пермской краевой клинической больницы, которому своей жизнью и здоровьем обязана пациентка Елена Механошина. Молодая женщина после рождения второго ребенка поступила в больницу с тяжелым диагнозом. Ее состояние стремительно ухудшалось. По словам главного врача ПККБ Анатолия Касатова, за жизнь Елены боролись более 70 (!) медиков. Помогло быстрое принятие ответственных и нестандартных решений, преданность долгу, использование самых современных лекарств и технологий! Награду бригаде

губернатора. Финансирование отрасли, несмотря на непростые времена, не снижается. В 2015 году оно составит 21 млрд. руб. За три года в Прикамье открыты 50 новых объектов здравоохранения. По росту зарплат врачей и медперсонала Прикамье занимает одну из лидирующих позиций в ПФО. Сформирована программа устранения кадрового дефицита.

Результатом обновления отрасли стал естественный прирост населения и рост продолжительности жизни. В 2012 году Прикамье достигло уникального для себя показателя - рождаемость превысила смертность на 2 тыс. человек, на свет появились более 39 тыс. малышей. И этот уровень сохраняется. Впервые за долгое время массовый характер приобрела диспансеризация. Снижена смертность от тяжелых заболеваний и ДТП, а также младенческая смертность. 2015 год объявлен в России годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Прикамье в этом деле — лидер. У нас создана многоуровневая система оказания помощи больным ССЗ - от районных больниц до региональных сосудистых центров круглосуточной экстренной помощи.

Олег ПЛЮСНИН





Лучшая читающая семья 2015

Путешествие в мир литературы и литературных героев совершили участники и зрители ежегодного районного конкурса «Лучшая читающая семья Уинского района», который прошел 23 июня в стенах краеведческого музея. Отрядно отметить, что данный конкурс стал традиционным, так как проводится он с 2003 года, и уже более 70 семей за это время стали его участниками.

А на этот раз участниками мероприятия стали четыре замечательные семьи, это семья Зеленкиных из Ломи, Хайруллиных из Чайки, Лазаревых из Уинска и Мухиных из Аспы. Как и полагается любому конкурсу, выступление участников оценивало компетентное жюри.

Слово для приветствия и открытия конкурса предоставили директору Уинской ЦБС Н.П.Игошевой. Обращаясь к участникам конкурса и собравшимся в зале гостям, Нина Павловна отметила:

— Уважаемые друзья книги, рада вас видеть сегодня в этом зале. Примечательно, что конкурс проводится уже в 12 раз подряд, а в этом году он проходит в Год литературы. Жаль, что последнее время интерес к книге немного падает, но, несмотря на это, люди продолжают читать все равно. Призываю вас читать как можно больше, разговаривать о прочитанном, цитировать разных писателей, чтобы быть более воспитанными и образованными.



Главной целью проведения конкурса является продвижение книги, чтения. Ведь книга и чтение помогает сплочению семьи, совместному занятию каким-либо творчеством. Желаю вам всем творческого созидательного духа и удачного выступления.

В этот праздничный день участников конкурса приветствовали именитые гости. Со словами поздравлений и напутствия, пожеланиями удачи, дальнейших творческих успехов, позитивных эмоций и новых книжных открытий выступили начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики Н.И.Кочетова, помощ-

ник депутата Законодательного Собрания края А.В.Лейфрида Н.И.Штенникова.

На протяжении всей жизни мы обращаемся к книге, с детских лет она помогает нам узнать и понять окружающий мир и себя. Книга — это чудо! Она лежит на столе вся такая маленькая, в две ладони величиной, а в нее вмещены люди, дома, города. Она лежит на столе неподвижно, но умудряется переносить нас из края в край, из страны в страну быстрее космической ракеты. Она даже может нас перенести в прошлое или будущее, это единственная машина времени, созданная человеком.

Пока жюри совещалось и подводило итоги, участники литературного путешествия, а это Алла Александровна Зомарева, ее помощники, героини сказки — мальчик Рома и девочка Катя поиграли со зрителями в викторину на тему «От былины до сказки» на знание знаменитых героев русских сказок. Естественно, самые активные участники были поощрены сладкими призами. Радовали зрителей в зале своими музыкальными подарками юные звездочки — Лиза Шубина, София Ширяева и Амина Якупова.

Жюри было нелегко определить лучших из самых достойных, ведь все участники тщательно

готовились к мероприятию, старались изо всех сил. Они пели, танцевали, рассказывали о себе и своей семье, о малой родине, о своих увлечениях и хобби.

Подводя итоги, члены жюри отметили боевой настрой всех конкурсантов, серьезный подход к теме, великолепное знание литературы, волнение и яркий артистизм всех участников мероприятия. Все были просто молодцы, проделали большую работу, так как конкурс проводился в несколько этапов.

Но конкурс есть конкурс, его результаты не заставили себя долго ждать и оказались следующими. Победителями конкурса «Лучшая читающая семья 2015» стала семья Лазаревых, Татьяна Викторовна и дочь Анастасия. Тем самым, осенью текущего года они будут принимать участие уже в краевом конкурсе. Пожелаем им удачи и, конечно же, победы. Также в торжественной обстановке были вручены заслуженные награды, памятные подарки от общественной приемной депутата А.В.Лейфрида и женсовета всем остальным участникам конкурса.

После награждения все участники дружно отправились пить чай со сладостями, где за чашкой чая продолжили обсуждать прошедшее мероприятие, делиться своими эмоциями и впечатлениями. Конкурс «Лучшая читающая семья 2015» подошел к концу, до встречи на следующий год.

Татьяна ДЕНИСОВА

Берегите себя, следите за своим здоровьем!

Вчера, 26 июня, отмечался **Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков**. В связи с этим наш корреспондент встретился с врачом психиатром-наркологом ГБУЗ «Уинская ЦРБ» С.В.Орловой, чтобы побеседовать на эту тему.

— На сегодняшний день в незаконное потребление наркотиков вовлечено не менее 2,5 миллионов россиян или 1,7% населения страны, 67,3% из них — молодые люди до 30 лет. Это в 10 раз больше, чем 10 лет назад, — рассказывает Светлана Викторовна. — Возраст первых проб наркотических веществ не редко достигает 14-16 лет. Ежегодно возрастает доля женщин среди потребителей психоактивных веществ. В Пермском крае цифры тоже неутешительные. Рост наркомании в структуре наркологической заболеваемости с 5,5 за 2013 год увеличился до 6,4 за 2014 год на 100000 человек. Зарегистрировано 224 случая отравлений наркотическими веществами, уровень отравлений вырос в 2 раза, в том числе со смертельным исходом более чем в 1,5 раза. Среди детей 1 случай, среди подростков 13 случаев, исходы благоприятные.

— **Что же такое наркотик?**

— Это вещество, которое оказывает специфическое действие на центральную нервную систему (стимулирующее, галлюциногенное, успокаивающее и так далее), немедленное применение средства приобретает социально значимые масштабы, оно включено в Перечень наркотиков посто-

янно действующего Комитета по Контролю за наркотиками. Эти вещества вызывают приподнятое настроение, психическую и физическую зависимость, то есть непреодолимую потребность снова и снова использовать наркотик, причиняет огромный вред общему здоровью организма.

— **Скажите, а какие виды наркотиков распространены в Пермском крае?**

— На первом месте группа опия: героин, мак, опий, на втором — стимуляторы: амфетамины, соли, тропикамид. Далее, каннабиониды: марихуана, гашиш, спайсы — курительные смеси, синтетические каннабиониды.

— **Сколько человек в нашем районе состоит у вас на учете и что, в основном, они употребляют?**

— На учете у нас с установленным диагнозом «наркомания» состоят три человека, две женщины и 1 мужчина, все они, в связи с употреблением опия: мака, героина. В группе проф. учета, а это те, кто был замечен в пробах наркотиков: при оказании медицинской помощи — 5 человек, все мужчины, в связи с употреблением амфетаминов, каннабионидов, опия. В районе, по данным Роспотребнадзора за 2014 год, зарегистрировано 2 случая отравлений амфетаминами, к счастью, все с благоприятным исходом. Эти случаи произошли в городе Перми, но девушки, с которыми случилась эта беда, прописаны у нас в районе.

— **Какие вы можете назвать основные мотивы употребления наркотиков?**



— Мотивы разнообразны. В основном, это любопытство, желание испытать неизведанное, поиск новых развлечений, ощущений, желание выделиться среди сверстников, не отставать от своей компании «быть как все» в своей группе, так сказать.

— **Опасно ли эпизодическое употребление наркотика?**

— Такое употребление в отличие от алкоголя за очень короткое время быстро перерастает в тяжелую неизлечимую болезнь.

— **Как же развивается эта болезнь?**

— Болезнь может развиваться с нескольких проб наркотика. Заболевший выбирает определенный препарат, который вызывает у него состояние одурманивания, — делится психиатр-нарколог. — Постепенно все мысли, желания сводятся к наркотизации, наркоман ничего не радует, все раздражает, он стремится туда, где можно достать наркотик и привести себя в состояние опьянения. Так проявляется сформированная психи-

ческая зависимость от наркотика или I стадия заболевания.

Вторая стадия развивается при систематическом употреблении наркотика, характеризуется не только психической, но и физической зависимостью. Такое состояние называют «ломкой» или синдром отмены. Проявляется это болями в мышцах, спине, суставах, нарушается сон, аппетит. Это состояние неуправляемо, неконтролируемо волей. В таком состоянии больной может легко убить, украсть, лишь бы достать препарат. Конечно, третья стадия протекает на фоне истощения всех систем и функций организма, дозы наркотика вызывают отравление организма, и заканчивается все это неизбежно смертью.

— **Чем же еще опасны наркотики?**

— Сделав инъекцию наркотика можно заболеть вирусным гепатитом В и С, ВИЧ-инфекцией. Гепатит — это инфекционное заболевание, при котором возникают воспалительные изменения в печени, а в дальнейшем разрушение клеток печени, что в свою очередь может привести к инвалидности и смерти. ВИЧ-инфекция поражает иммунную систему, приводит к смертельному заболеванию СПИД. Употребление курительных смесей приводит к психозу с последующим развитием пси-

хических заболеваний, таких как шизофрения.

— **Поделитесь с читателями, сколько в крае и у нас в районе ВИЧ-инфицированных?**

— В Пермском крае 24300 больных, у нас в районе 30 человек, один из которых состоит у нас на учете.

— **А как долго живут больные, и есть ли шанс вылечиться?**

— Продолжительность жизни наркомана от начала употребления наркотиков 5-7 лет. Особенностью наркомании является то, что как патологическое состояние это заболевание необратимо, то есть изменения, которые произошли в душе человека в результате приема наркотиков остаются с ним навсегда. «Бывших» наркоманов не бывает, 100% излечения тоже. Иногда, в очень редких случаях, в результате тяжелой сопутствующей болезни, либо сложившихся обстоятельств: пребывание в местах лишения свободы, больные отказываются от наркотиков на небольшой промежуток времени — такое состояние называют ремиссией. И если давно отказавшийся человек решит разок «покайфовать», ему неизбежно придется пройти все круги наркотического ада.

— **Как же распознать на ранней стадии симптомы употребления психоактивных веществ?**

— Симптомы распознать очень сложно, — отвечает Светлана Викторовна. — Прежде всего, что должно насторожить родных и близких, это изменение в поведении. Человек становится

раздражительным, неуправляемым, даже агрессивным при отсутствии дозы. Успокаивается только тогда, когда принял препарат. Симптомы при употреблении различных психоактивных веществ разнообразны. Например, при употреблении опия сужены зрачки, наблюдается бледность кожных покровов, следы инъекций на предплечьях, в паховой области. При употреблении стимуляторов наблюдается покраснение кожных покровов, блестящие красные глаза, ускоренная речь, приподнятое настроение, психомоторное возбуждение. При употреблении курительных смесей возникают галлюцинации, невнятная речь, смех, болтливость, перепады настроения и развитие психоза.

Кстати, есть возможность в домашних условиях проверить, употребляет человек какие-либо наркотические препараты или нет. Можно провести исследование мочи с помощью экспресс-теста, который свободно продается в аптеках. Тест определяет сразу несколько видов наркотиков.

Важно, если вы заметили у своих близких, знакомых людей симптомы употребления наркотических веществ, нужно как можно быстрее обратиться за помощью к специалисту — врачу наркологу-психиатру. К сожалению, это происходит редко, поэтому что больные часто отрицают свою болезнь.

Берегите себя, свое здоровье, ведь оно одно на всю жизнь, будьте бдительными и осторожными, — в заключение беседы добавила С.В.Орлова.

Татьяна ДЕНИСОВА



Объявления. Реклама

ГАПОУ «Краевой политехнический колледж» объявляет прием абитуриентов на 2015-2016 учебный год по следующим специальностям и профессиям г.Чернушка

- Информационные системы (по отраслям)
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)
- Технология продукции общественного питания
- Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений
- Бурение нефтяных и газовых скважин
- Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- Коммерция (по отраслям)
- Мастер отделочных строительных работ
- Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)
- Повар, кондитер
- Машинист дорожных и строительных машин
- Слесарь по ремонту строительных машин
- Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка
- Штукатур, маляр

Форма обучения: очная, заочная.
Прием документов с 17 июня по 15 августа.
Информация по телефону 8(34261) 4-23-90

Уинский филиал

- Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка
 - Мастер столярного и мебельного производства
- Форма обучения: очная, заочная.
Прием документов с 17 июня по 15 августа.
Информация по телефону 8(34259) 2-44-08

Продаются

Евровагонка. Плинтус п.м. (Сарс). Т.: 8-951-92-91-439

Трубы НКТ 60, 73, 89 (толстостенные): на забор, навес, ограду, стойки. Также: профтруба, уголок, «рабица», арматура. Доставка. Т.: 8-982-45-11-285

ПГС строительный. Т.: 8-902-80-69-950

Щебень, гравий, песок. Доставка от 2т. Т.: 8-902-83-48-277

Доска, брус. Доставка. Т.: 8-982-43-36-329

Новая банная печь (сауна). Т.: 8-952-32-73-305; 2-41-90

Пчелы и оборудование. Т.: 8-922-38-26-939

Детская коляска-трансформер. Зима-лето. Deltim voyajer. Состояние хорошее. Цвет серо-зеленый. Т.: 8-902-793-28-39

ООО СМУ 24

- бетон товарный различных марок, ГОСТ
- щебень гранитный различных фракций
- песок строительный
- услуги спецтехники самосвал 10-20т, экскаватор, кран 14-25т, автовышка, кранборт

Тел. (34271)3-38-78, 3-36-78
www.smu-24.pul.ru

ОКНА, двери и теплицы из металлопластика. Выезд на замер и заключение договора бесплатно. Т.: 8-902-839-58-93

Продаем, устанавливаем, ремонтируем, обмениваем спут. антенны, цифровое ТВ. Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

Продам ГАЗ-53. Самосвал. Т.: 8-908-27-25-973

Продам фундаментные блоки блу. Т.: 8-908-27-25-973

Прицепы л/а «Курган». Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

Куплю

Рога лося 100руб./кг. Т.: 8-905-802-81-70

Рои пчел, гнездовые соторамки, пчелосемьи. Т.: 8-982-47-61-276; 8-950-473-44-80

Магнит закупает ЛОМ цветных металлов и аккумуляторы, г.Кунгур, ул. Пролетарская, 112 (база «Заря»). Т.: 8-951-932-32-32

Дорого куплю ваш автомобиль в любом тех. сост. Кроме того, трактор, спецтехнику. Т.: 8-902-79-38-860; 8-902-64-30-526

Дорого куплю ваш автомобиль. Любой марки, с выездом на дом. Порядочность гарантируем. Т.: 8-902-64-54-638

Куплю ваше авто в любом состоянии. Т.: 8-908-27-75-555; 8-908-24-57-216

Куплю ЛЕС на корню до 1000м.куб. Т.: 8-902-83-17-412

Услуги

ЭКСПУРСИОННАЯ ПОЕЗДКА Уинское-Казань-Булгары-Уинское. Выезд 2 июля в 19 часов. Стоимость тура: взрослые - 5400, дети - 4900 руб. В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, билет в аквапарк «Ривьера», билет в Океанариум, проживание в гостинице. Приезд 4 июля.
Справки и заявки: 8-904-848-79-23, 8-982-440-20-86

Кабинет УЗИ с.Орда, ул. 1-е Мая, д.3 (в здании магазина «Телец»).
Часы работы с 9 до 14час. Пн-пт.
Врач Башмакова Людмила Викторовна. Т.: 8-908-25-46-818

Сахарный песок с доставкой на дом (50кг., 52р/кг.) Т.: 8-902-79-51-285

Еженедельные туры в Соль-Илецк. Т.: 8-951-94-70-752; 8(34275)3-21-63

Полистиролбетонные блоки от производителя. Цена 3400р. Возможна доставка. Т.: 8-912-48-30-070

Качественный пиломатериал (без волны) в любом количестве. I сорт - 5500р., II сорт - 4000р. Т.: 8-922-240-24-76

Работники управления учреждениями культуры, спорта и МП, МКУ «Аспинское ЦКДО», учреждений культуры района выражают искреннее соболезнование Бжескувене Ираиде Владимировне и Базарьевой Анне Владимировне по поводу смерти брата
АНДРЕЯ

Выражаем искренние соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью

ВАЛИЕВОЙ
Гульнары
Хасимова, Валиевы, Акимовы

Выражаем искренние соболезнования Валиеву Фирдавису и дочерям Альгине, Руфине, Ляйсан в связи с преждевременной смертью

ВАЛИЕВОЙ
Гульнары
Газизова, Валиевы, Шайхиевы, Мокутова

Коллектив МКОУ «Чайкинская СОШ» выражает искреннее соболезнование семье Валиевых в связи с преждевременной смертью матери и жены

ВАЛИЕВОЙ
Гульнары Маликовны

Выражаем искреннее соболезнование Валиевым: Фирдавису Муллаевичу, Альгине, Ляйсан, Руфине в связи с преждевременной смертью жены и мамы

ВАЛИЕВОЙ
Гульнары

Скорбим вместе с вами.
Одноклассники и их родители, классный руководитель

Коллектив Чайкинского детского сада выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти
ВАЛИЕВОЙ
Гульнары Маликовны

Аренда

Сдается площадь под любой вид деятельности
Т.: 8-902-79-51-285

Возьму в аренду пасаку с последующим выкупом. Т.: 8-964-194-00-36

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Документы, гарантия. Тел.: 8-902-47-29-115

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Договор, гарантия, пакет всех документов. Тел.: 8-912-06-13-333

Такси круглосуточно. Т.: 8-951-93-08-999

Магазин-ателье «Три Кота» реализует ткань п/шерсть для школьной и кадетской формы. Пр-во г.Екатеринбург. Кол-во товара ограничено. Также в продаже имеется одежда пр-во Бишкек и Беларусь. Нижнее белье и мн. другое. Ждем вас по адресу: с.Уинское, Новый рынок. Т.: 8-992-22-15-333

Куплю сельскохозяйственную технику, трактор колесный. Т.: 8-950-19-55-172

Песок и ПГС с доставкой от 10 тонн. Т.: 8-922-31-32-864; 8-908-27-03-557

Грузоперевозки. Газель-тент. Т.: 8-908-27-25-973

Бурение скважин на воду. Недорого. Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.:2-40-09
Верстка: В.А.Белобородов
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: <http://rodnik-uinsk.ru>
Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 2 п.л. Тираж 2000 Заказ № 3238

Дни выхода газеты: Вторник, четверг, суббота

Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубрикой «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.